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Ваш надійний помічник

 

Менеджер з продажу, 35000 грн.
 

Київ,   8 травня
2024
 

Компанія: TechnoWorld  (https://jobs.ua/company/id/1636127) (Всі
вакансії)

Рубрики:
 

Торгівля, продажі, закупівлі

Побажання до співробітника
 

Освіта: середня
Досвід роботи: бажано

Графік роботи: повний робочий
день

Опис
вакансії
 

Бажано мати профільний досвід у продажах, володіти англійською та ПК.

Також, важливо мати бездоганний смак, бо наші клієнти прагнуть отримати найкраще.

Що ми пропонуємо?

прогресивну оплату ставка 40 000 грн + % з власних продажів. Це Прозора система мотивації
навчання за наш рахунок в Італії у наших партнерів
надання відпустки та лікарняних з оплатою відповідно до законодавства
графік роботи пн-пт з 10.00 до 19.00, сб з 10.00 до 14.00 (субота за домовленістю)
офіційне працевлаштування
компенсація мобільного корпоративного зв’язку та за бензин для бізнес зустрічей
комфортне робоче місце. Сучасний шоурум (150 кв м) в центрі Києва вул. Бульварно-Кудрявська 15
можливість не бути привʼязаним до офісу до моменту відкриття шоурум в Києві. Після відкриття шоурум робочий графік
буде розподілений самостійно (шоурум/зустрічі на території партнерів)
відрядження на виставки в Україні/Європі та для зустрічей з дизайнерами, власниками меблевих салонів по Україні
яскраві івенти
дружня атмосфера та колеги, що надихають
вихідний у День Народження)

Що ми плануємо Вам доручити:Найцінніше, що маємо — це наш КЛІЄНТ!
Ваші щоденні обов’язки:

продаж кухонної техніки — основна функція
пошук нових потенційних клієнтів та партнерів
опрацювання письмових запитів та дзвінків від клієнтів
проведення навчання і семінарів для дизайнерів і партнерів
розсилка новин, каталогу для дизайнерів та партнерів
взаємодія з логістикою, сервісом та бухгалтерією
користування базою CRM (готувати пакет документів для підписання із замовниками)
проведення кулінарних майстер-класів з кухарем в шоурум та тематичних івентів
тест-драйв техніки
робота зі складом (контроль приймання техніки, контроль відвантаження продукції зі складу, контроль залишків,
формування заявок на поповнення складу)
документальний супровід покупців від першого візиту до закриття угоди у системі обліку

Ця робота для Вас якщо Ви :
Звикли працювати на результат, а не заради галочки
Маєте любов до продажів та бажання продавати дорогу, елітну кухонну техніку
Вмієте вести переговори та вмієте спілкуватися клієнтом
Вмієте будувати теплі та довгострокові відносини з клієнтами
Відчуваєте проблеми клієнта
Можете без сорому працювати з запереченнями і надалі пропонувати взаємовигідне та правильне рішення щодо
засобу продажу потрібного продукту
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Резюме надсилати на Вайбер .... Діана
Інста instagram.com/tehnomir_kitchen

Контактна інформація
 

Телефон: +38 (050) 456-80-23
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Адреса:
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